

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΡΑΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ
ΚΤΙΡΙΟ 10 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ
ΔΡΑΓΑΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68100
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ



HELLENIC REPUBLIC
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF
THRACE

DEPARTMENT
OF MOLECULAR BIOLOGY & GENETICS
BLD 10 UNIVERSITY CAMPUS
DRAGANA ALEXANDROUPOLIS 68100
SECRETARIAT

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (εαρινού εξαμήνου Ακαδ. Έτους 2021 – 2022)

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος ότι οι δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2021 – 2022, ξεκινούν την **7^η ΜΑΡΤΙΟΥ έως 27^η ΜΑΡΤΙΟΥ 2022**

- Οι φοιτητές του Α' έτους, θα πρέπει να δηλώσουν όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους.
- Οι φοιτητές του Β' και Γ' έτους, θα πρέπει να δηλώσουν όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους (και όσα μαθήματα εαρινών οφείλουν από προηγούμενα έτη) καθώς και δύο (2) τουλάχιστον μαθήματα επιλογής από τις επιλογές που έχουν.
- Στα επιλεγόμενα μαθήματα που απαιτούνται για την απόκτηση πτυχίου ΔΕΝ συμπεριλαμβάνονται τα ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ Ι&ΙΙ και ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ.

Οι φοιτητές εκτός κύκλου (ΕΚ) και **ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ**, μπορούν να δηλώσουν μαθήματα χειμερινών και εαρινών εξαμήνων που οφείλουν.

Οι φοιτητές ΕΚ που δεν είναι καταχωρημένοι στο unistudent/universis, θα πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που επιθυμούν σε μια υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 μέσω της πλατφόρμας gon.gr, την οποία και θα αποστείλουν ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος (secr@mbg.duth.gr).

(Σημείωση: Η Διπλωματική Εργασία του 8^{ου} εξαμήνου, ΔΕΝ δηλώνεται)

- Το μάθημα της «**ΒΙΟΗΘΙΚΗΣ**» δεν θα διδαχθεί για τους φοιτητές του 6^{ου} εξαμήνου. Θα συμμετάσχουν σε αυτό μόνο οι φοιτητές που το είχαν δηλώσει σε προηγούμενα ακαδ. έτη. ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟΙ θα το δουν στις δηλώσεις τους.
- Το βιβλίο του μαθήματος «**ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ**» - θα το βρείτε στη λίστα του ΕΥΔΟΞΟΥ ως βιβλίο του μαθήματος «**ΔΙΚΑΝΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ**».

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι φοιτητές που δεν θα κάνουν τη δήλωσή τους εντός των προκαθορισμένων ημερομηνιών, **ΔΕΝ** θα μπορούν να προσέλθουν στην εξεταστική περίοδο.

ΒΑΣΕΙ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΙΤΗΣΗ.

Βεβαιωθείτε ότι πραγματοποιήθηκε η αποστολή της δήλωσής σας ΚΑΙ εκτυπώστε την.